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Interrogazione

OGGETTO: Piazza Cesare Battisti e BRT 

La Piazza Cesare Battisti è un argomento sempre più urgente e sentito in attesa, da tempo,
di  definizione  sia  della  sua  nuova  configurazione  che  della  necessaria  sicurezza.  In
occasione del recente incontro coi commercianti di Tesero sono emerse ulteriori criticità ed
incongruenze del progetto predisposto. 

Evidenziato che:

- su nostra richiesta abbiamo avuto un primo incontro in data 10 marzo 2022 per visionare
i progetti depositati. 
- il 31 marzo abbiamo inviato le nostre prime osservazioni senza ottenere alcuna risposta. 
- in data 9 giugno, abbiamo richiesto copia del progetto e del capitolato visionati ancora
nell’incontro del 10 marzo (insieme all’attuale progetto con relativo capitolato, le date e
scadenze previste per l’intervento) senza avere avuto, ad oggi, alcun riscontro ai quesiti
posti. 
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- recentemente siamo venuti a conoscenza del progetto BRT, in merito al quale ci viene
riferito che vi  siate ampiamente confrontati  in Conferenza dei  Sindaci,  ma di  cui  avete
omesso di riferire in Consiglio.  

Con la presente siamo a chiedere: 

- riscontro ai nostri quesiti posti ancora in data 31 marzo 2022

- sollecito invio del materiale richiesto ancora, di nuovo, il 9 giugno tramite PEC

- il motivo per cui non sia stato aggiornato il Consiglio del progetto BRT

- il motivo per cui in merito ad un argomento così importante la popolazione non sia
stata ancora coinvolta

- quali osservazioni ha inviato il nostro Comune per la parte riguardante il BRT e la
viabilità della piazza

- quale impatto ha il progetto BRT sulla imminente sistemazione della Piazza, annun-
ciata, che questa Amministrazione vuole realizzare e se questo vincola lo sviluppo
della stessa e degli immobili Comunali, e non solo.

Si richiede risposta scritta dettagliata.

Distinti saluti.
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